
Корост'енське кому пальне підприємство «Водоканал»

ОЬҐРУНТУ НЛІІНЯ
технічних га якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення,

очікуваної вартості предмета іакупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та іденгііфіканіпіппі код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців і а громадських 
формувань, його категорія: Коростенське комунальне підприємство "Водоканал". Код 
ЄДРПОУ. 03343947, 11500. Україна, Житомирська обл., Коростень, вулиця Грушевського. 
будинок 67. Юридична особа, яка здійснює діяльність в одні її або декількох окремих сферах 
господарювання

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоз и такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лоза) за назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частії предмета закупівлі (догів) (за 
наявності): Придбання шафи управління електроприводом.
код ДК 021:2015: 31210000-1: Електрична апаратура для комутування та захисту електричних 
кіл.
З .Вид га ідентифікатор процедури закупівлі: II): 1.1А-2023-10-30-002814-а

4.Очікувана вартість за обтрушування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1700(10 
гри.00коп. в т.ч. ІІДВ
Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснювалось на підставі даних ринку, а саме 
загальнодоступної відкритої інформації про ціпи з урахуванням «ГІримірної методики 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 18.02.2020р. За 
попередніми розрахунками очікувана вартість закупівлі складає 170000.00 гри. Ціпа 
формувалася шляхом моніторингу аналогічних процедур закупівель та визначена методом 
підрахунку на основі середньої ціни пропозицій потенційних учасників.

5.Обгрунтування технічних га якісних характеристик предмета заку півлі:
Для стабільної роботи фільтрів на фільтрувальній станції га полегшенню праці операторів 

необхідно встановити шафи управління засувками (ІІІУЗ). які призначені для реалізації 
функцій відкривання, закривання, контролю стану , захисту засу вок і клапанів, керованих 
електроприводами в режимах місцевого га дис танційного керування.

ШУЗ є уніфікованим комплектним пристроєм для управління запірної та регулюючої 
арматурою.

Уповноважена особа.
Заступник начальника КК1І «Водоканал» А. М. Онищук


